



COMUNICADO

ERRATA DO EDITAL CONCORRENCIA PÚBLICA 002/2019

ONDE SE LÊ:

" – O prazo para conclusão total dos serviços será de 06 (seis) meses."

LEIA-SE:

" – O prazo para conclusão total dos serviços será de 12 (doze) meses."

Conforme cronograma físico financeiro e termo de referencia anexo ao Edital.

Paty do Alferes, 19 de julho de 2019.

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS